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Проведоха се обществени обсъждания на разработваната Стратегия за 

ВОМР на СНЦ „МИГ Долна Митрополия – Долни Дъбник“ 

На 23 юни в с. Садовец, гр. Долни Дъбник и гр. Долна Митрополия се проведоха три 

обществени обсъждания на Стратегията за Водено от общностите местно развитие на Местна 

инициативна група Долна Митрополия – Долни Дъбник – дейности по точка 5.4 от бюджета на 

Заявлението за изразяване на интерес. В обсъжданията участваха общо 80 участници от публичния, 

стопанския и нестопанския сектори от двете общини – Долна Митрополия и Долни Дъбник. 

Стратегията за Водено от общностите местно развитие на МИГ Долна Митрополия –Долни 

Дъбник определя подхода и рамката на  устойчивото  и балансираното  развитие на общата 

територията на двете общини за периода до 2020 година, стъпващо на местните дадености, 

предимства и ресурси и е изцяло ориентирана в подкрепа на местните общности. Основната й цел е 

оползотворяване на местния потенциал за ускорено развитие на устойчива конкурентоспособна 

икономика и  създаване на качествена социално достъпна жизнена среда. 

По време на обсъжданията беше представено кратко резюме на Стратегията акцентиращо на 

основните приоритети на СВОМР, специфичните цели и мерките за реализирането им. Представени 

бяха подробно заложените мерки с допустимите по тях бенефициенти, дейности, разходи, финансови 

параметри на проектите и критериите за оценка. 

Като цяло присъстващите дадоха подкрепа на включените в СВОМР мерки и финансов план и 

изразиха мнение, че те отговарят на нуждите на територията. Даде се време и възможност и за 

изразяване на допълнителни мнения, становища и препоръки по документа в следващите седмици, 

преди да бъде приета СВОМР от Общото събрание. 

Обществените обсъждания се проведоха в изпълнение на дейности по Договор за 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № РД 50-156 от 07.12.2015г., по подмярка 19.1 

“Помощ за подготвителни дейности” на мярка 19 “Водено от общностите местно развитие“ от 

Програмата за развитие на селските райони 2014-2020г. 
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